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NÚCLEOS
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DATA DA REUNIÃO

05/03/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

17:30
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

19:30

LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Curitiba

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

XXXX XXXX XXXX

PSICÓLOGAS(OS)

Nome Completo Nº do CRP

Isabela Cim Fabricio de Melo 08/30839

Luana Lubke de Oliveira 08/31102

Cesar R. Fernandes 08/16715

Milena L. Poletto 08/13828

DEMAIS PARTICIPANTES

Nome Completo Profissão Nº do RG

Gustavo Pedroso da Silva Estudante 123910699

Victória de Biássio Klepa Estudante

Maria Beatriz de Souza Maia Estudante

Livia Beatriz Fromohls Estudante

PAUTA

Reunião aberta do mês de março;



Oficialização do calendário do núcleo;
Representação do CERMA;
Evento do mês da mulher solicitado pela CDH.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

A equipe do NUPSIM debateu e deliberou que a reunião aberta, em trâmites de planejamento já desde o início de
fevereiro, ocorrerá no dia 31 de março de 2020. A data permite uma melhor divulgação e contato com as
instituições convidadas a participar. O cronograma e demais detalhes da reunião já haviam sido enviados via email
para a Coordenação de comissões. A metodologia de divulgação também foi debatida, com encaminhamentos
citados em ata mais adiante.

O calendário de reuniões do Núcleo foi organizado até o mês de junho, com encontros quinzenais no CRP-PR,
sempre das 17h30 às 19h. As datas deliberadas foram:
05.03
19.03
02.04
16.04
30.04
14.05
28.05
04.06
25.06

Quanto à pauta relacionada ao CERMA, o psicólogo Cesar Fernandes, que atualmente ocupa cadeira de suplente no
Conselho em questão, reiterou a função e a importância do espaço e da representação do Núcleo. Há no momento
a necessidade de indicação de um(a) novo(a) psicologo(a) para ocupar a cadeira destinada ao CRP-PR no CERMA,
de forma a demandar que mobilização do Núcleo para encontrar alguém adequado e integrado na temática de
migrações para tal.

Por fim, foi discutido com a Coordenadora de comissões citada em ata as possibilidades de realização de um
evento com a temática Mulher Migrante. Inicialmente, a proposta de evento partiu de uma demanda da Comissão
de Direitos Humanos por organização parceira de eventos dos diferentes núcleos para o mês da mulher. A partir
disso, o NUPSIM entrou em contato com o Programa Política Migratória e Universidade Brasileira, da UFPR, com a
intenção de realizar uma parceria para a realização do evento. No entanto, em reunião do NUPSIM com a
coordenação de comissões, julgou-se mais viável transformar essa proposta em uma reunião aberta do Núcleo no
mês de abril, uma vez que apesar da solicitação da CDH referente ao mês da mulher, não há tempo hábil de
organização de um evento e divulgação para março. A data oficial ainda será deliberada pelo NUPSIM em reunião,
respeitando a demanda deno mínimo 20 dias para divulgação do CRP.

O núcleo foi convidado também pela coordenadora de comissões para o Encontro de Comissões dos dias 13 e 14
de março.

ENCAMINHAMENTOS

O NUPSIM reitera a solicitação de divulgação da reuniçao aberta do dia 31 de março, solicitando também a reserva
de sala com equipamento de projeção. A coordenadora do Núcleo Luana Lubke enviará para a Coordenação de
Comissões uma lista de instituições convidadas para a reunião, de modo que a coordenadora de comissões possa
elaborar um ofício de convite e enviar pelo email institucional do CRP. A categoria profissional dos psicólogos sera
convidada também pela via do CRP.

O calendário de reuniões do NUPSIM será também enviado para a Coordenação de Comissões.

Os colaboradores do NUPSIM, em conjunto com os dois representantes do CRP citados em ata, buscarão ao longo



do mês de março possíveis candidatos adequados para ocupar a cadeira referente do CERMA. A pauta voltará a ser
discutida no mês de abril.

Nas próximas reuniões, o NUPSIM se debruçará sobre a organização da reunião aberta do mês de abril, para
postreriormente enviar os detalhes do planejamento para a coordenação de comissões e para a comunicação com
fins de divulgação.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

19/03/2020
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